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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму (далі - 

НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань 

та інших жорстких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів 

поводження і покарання, на підставі 13, 191, 22 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини», 12.07.2024 року групою НПМ 

здійснено відвідування Володимирського районного відділу поліції Головного 

управління Національної поліції у Волинській області (далі – відділ, відділ 

поліції). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Литвинчук Ірина Миколаївна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, керівник групи НПМ, 

Пащук Тарас Валерійович, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Волинській області. 

 

Загальна інформація. 

Керівник відділу поліції – Луцик Олександр Богданович 

Відділ поліції знаходиться за адресою: вул. Соборна, 6, м. Володимир, 

Волинська область, 44701. 

Вхід до відділу поліції обладнано  пандусом, що забезпечує 

безперешкодний доступ до приміщення маломобільними групами населення, 

також при виході наявна кнопка виклику персоналу для осіб з інвалідністю та 

вказівниками, інформація на яких про дубльована крапковим шрифтом за 

системою Брайля (Фото 1). 

На вході до приміщення відділу поліції є камера відеоспостереження та 

табличка з написом про те, що ведеться відео спостереження. 

У приміщенні відділу поліції наявні інформаційні стенди з довідковою 

інформацією каналів комунікації з Уповноваженим Верховної Ради з прав 

людини, центром надання безоплатної правової допомоги та днями прийому 

громадян керівництвом відділку поліції (Фото 2). 

На усіх службових кабінетах є таблички із зазначенням посад та прізвищ 

працівників, які в них працюють (Фото 3). 

Під час відвідування встановлено, що співробітники відділу поліції 

пройшли підготовку з надання домедичної допомоги особам, що перебувають у 

невідкладному стані, але станом на момент відвіддування посвідчення не 

отримали. 

У відділі працює «Інформаційна підсистема «Custody Records» 

інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної 

поліції України» (далі –  ІП «Custody Records»). 



 
 

Дана система забезпечує фіксацію всіх дій, які проводяться із 

затриманими особами в зонованих приміщеннях відділу поліції: кімнаті для 

проведення слідчих дій, кімнаті для конфіденційного побачення із захисником, 

кабінеті або робочому місці інспектора дотримання прав людини, кімнаті 

очікування. Всі зоновані приміщення обладнані камерами спостереження із 

записом звуку (крім кімнати для конфіденційного побачення із захисником) 

(Фото 4, 5). 

Вказана система допомагає запобіганню незаконному затриманню осіб, 

удосконалює систему їх захисту від катувань і належного поводження, а також 

підвищує стандарти захисту прав поліцейських від можливих неправдивих 

звинувачень у неправомірних діях. 

У відповідності до вимог Інструкції із застосування органами та 

підрозділами поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції 

фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису, 

затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18.12.2018 

№ 1026, у відділі поліції внутрішні камери відеоспостереження забезпечені 

можливістю архівації даних не менше 30 діб. 

Відповідно до Розділу VII Інструкції з організації діяльності чергової 

служби в Національній поліції України, затвердженої Наказом Міністерства  

внутрішніх справ України 23 травня 2017 року № 440 у відділі поліції 

обладнано дві кімнати для затриманих, які розміщені  на першому поверсі 

адміністративного будинку поруч із залом оперативного управління чергової 

частини. 

У відділі поліції відсутня захисна споруда, проте використовується 

сусідня за 30 метрів від відділу поліції як найпростіше укриття, яке 

облаштовано та забезпечена меблями, наявні лавки для сидіння, запас питної 

води, біотуалет, вогнегасники ( Фото 6, 7). 

На час проведення відвідування затримані особи за підозрою у вчиненні 

кримінальних правопорушень, а також затриманні в адміністративному 

порядку в приміщенні поліції не перебували. 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ  

 

Порушення права на життя та безпеку (стаття 2 Конвенція про захист 

прав людини і основоположних свобод, стаття 27 Конституції України). 

У приміщенні відділу поліції (коридорах, кабінетах та інших 

приміщеннях) з метою забезпечення протипожежної безпеки розміщені 

вогнегасники. При перевірці їх придатності до застосування, було встановлено, 

що всі вони є придатні для використання. Разом з тим, розміщення 

вогнегасників не відповідає вимогам п.6 Правил експлуатації та типових норм 

належності вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 15.01.2018 № 25, де зазначено, що переносні вогнегасники 



 
 

розмішують шляхом навішування за допомого кронштейнів на вертикальні 

конструкції на висоті не більше 1,5 м від рівня підлоги до нижнього торця 

вогнегасника і на відстані від дверей, достатній для їх повного відчинення, або 

встановлюють у пожежні шафи пожежних кран-комплексів, на пожежні щити, 

стенди, підставки та спеціальні тумби. 

Такий стан розміщення вогнегасників утруднює доступ до них та їх 

виявлення в разі виникнення надзвичайних ситуацій (фото 8). 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

Володимирському районному відділу поліції Головного управління 

поліції у Волинській області: 

Розмістити вогнегасники відповідно до вимог п 6 Правил експлуатації та 

типових норм належності вогнегасників, затверджених Наказам Міністерства 

внутрішніх справ України від 15.01.2018 № 25, зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 23.02.2018 за № 225/31677. 

 

До звіту додаються наступні матеріали: 

1. Фототаблиця  

 

Керівник групи НПМ: 

Головний спеціаліст 

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв                                       Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 

 

 

 



 
 

Фототаблиця 

 

Фото 1 

 

 
 

Фото 2 

 

 
 

Фото 3  



 
 

 

 

 

Фото 4 

 

 
 

 

Фото 5 

 
 

 

 



 
 

Фото 6 

 
 

 

Фото 7 

 
 



 
 

Фото 8  
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